

«Золотые звезды Кузбасса»

✦ 4 мая ученики 7ых классов посетили выставку портретов Героев Советского Союза «Золотые звезды Кузбасса».

😊 Ребятам представили 7 из 250 портретов Героев Советского Союза, судьбы которых неразрывно связаны с Кузбассом. Кто-то здесь родился, кто-то учился, работал, служил или жил уже в послевоенное время.

👩‍🎓 А после знакомства с экспозицией выставки, ученики приняли участие в документном квесте «Шифр Победы». Они расшифровали важные донесения, восстановили утерянный текст, определили кодовое слово, заполучив победный шифр и услышали «Победный марш» в честь героев-земляков: Веры Волошиной, Николая Масалова и Геннадия Красильникова.

☆ Выставку акварельных и масляных портретов Героев Советского Союза открыли 27 апреля в Библиотеке им. Н.В. Гоголя. Патриотический проект «Вечная память Героям! Кузбассовцы – Герои Советского Союза» реализуется в регионе по инициативе губернатора Кузбасса Сергея Евгеньевича Цивилева









